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ПРОБЛЕМАТИКА РОЗРОБКИ СУЧАСНИХ ПРИКЛАДНИХ SPA 

ЗАСТОСУВАНЬ 

Лазаренко І. В., Кунуп Т. В. 

Національний університет «Одеська політехніка» 

Анотація: у роботі наведено огляді та аналіз ключових положень проблематики 

розробки сучасних прикладних SPA застосувань. 

Ключові слова: розробка spa, веб-програмування, проектування програм 

Сучасні прикладні веб-застосування дедалі частіше реалізуються за допомогою 

архітектури SPA, що забезпечує безперервний користувацький досвід та зменшує 

навантаження на серверні ресурси. Такий підхід дозволяє зменшити кількість 

запитів до сервера та значно покращити швидкість взаємодії користувача з веб-

застосунком. Попри значні переваги використання SPA, цей підхід також має низку 

проблем, пов'язаних із безпекою, оптимізацією продуктивності та підтримкою 

пошукової індексації. В умовах зростання потреб у високоефективних і 

масштабованих веб-застосуваннях дослідження проблематики розробки SPA 

набуває особливої актуальності. 

Розвиток технологій веб-розробки сприяв активному поширенню SPA у різних 

галузях, включаючи електронні бібліотеки, системи управління контентом та 

корпоративні інформаційні системи. Переваги SPA у вигляді швидкодії, гнучкості 

та інтерактивності сприяють підвищенню якості взаємодії користувачів із 

застосунками. Водночас виникають питання, пов’язані з ефективною організацією 

даних, оптимізацією продуктивності та безпекою взаємодії між клієнтською та 

серверною частинами. Використання API для взаємодії SPA із сервером створює 

додаткові загрози, оскільки неправильна конфігурація доступу може призводити до 

витоку або модифікації критично важливих даних. У прикладній сфері електронних 

бібліотек важливо забезпечити надійність збереження інформації, швидкий доступ 

до документів та стабільну роботу системи, що робить питання реалізації SPA у цій 

сфері особливо значущим. 

Розробка SPA-застосувань базується на використанні JavaScript-фреймворків і 

бібліотек, серед яких найбільш поширеними є React, Angular та Vue.js. Вибір 

конкретного інструменту залежить від вимог проєкту, складності інтерфейсу та 

необхідності інтеграції з іншими технологіями. React забезпечує високу 

продуктивність завдяки використанню віртуального DOM та компонентного 

підходу, що дозволяє створювати масштабовані застосування з ефективним 

керуванням станом. Angular пропонує розширений набір інструментів для 

створення великих корпоративних SPA із суворою архітектурою та модульністю. 

Vue.js надає простий у використанні синтаксис та гнучкість конфігурації, що 

робить його привабливим вибором для середніх за розміром проєктів. 
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Оптимізація продуктивності SPA є ключовим завданням для розробників, 

оскільки зростання складності застосунків може призводити до збільшення часу 

завантаження сторінок та споживання ресурсів. Використання механізмів 

кешування, код-сплітингу та серверного рендерингу сприяє покращенню 

продуктивності та забезпеченню більш плавної взаємодії користувачів із 

застосунком. Проблематика пошукової оптимізації є ще одним викликом, оскільки 

традиційні пошукові системи не завжди ефективно індексують контент SPA через 

його динамічний характер. Застосування серверного рендерингу або статичного 

генератора сторінок допомагає вирішити цю проблему та забезпечити кращу 

видимість веб-застосунку в пошукових системах. 

Безпека є критичним аспектом розробки SPA, оскільки клієнтська частина 

застосунку зберігає значну частину логіки, що робить її вразливою до атак. 

Використання захищених API, контроль доступу до ресурсів та дотримання 

принципів безпеки допомагає мінімізувати ризики, пов’язані з міжсайтовими 

атаками та витоками даних. У прикладних сферах, таких як електронні бібліотеки, 

важливо реалізувати механізми автентифікації користувачів та шифрування даних, 

щоб забезпечити конфіденційність і цілісність інформації. 

Слід зазначити, що розробка сучасних SPA-застосувань є складним завданням, 

що вимагає комплексного підходу до вибору технологій, оптимізації 

продуктивності та забезпечення безпеки. Впровадження SPA у сфері електронних 

бібліотек потребує ретельного аналізу вимог користувачів, ефективного керування 

даними та реалізації механізмів безпечного доступу до інформації. Подальша 

самостійна розробка системи для вирішення означених проблем у прикладній сфері 

електронних бібліотек є доцільною, оскільки дозволяє створити високоякісний 

продукт, що відповідатиме сучасним вимогам ефективності, безпеки та зручності 

використання. 
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